

主日学 – 春季学期

高中主日学

用生命理解圣经

讲员：Elanor Lin

教室：142

用圣经来改写读者的生命。这节课将引导青少年们获取阅读圣经的技巧，更重要的是，青少年们通过阅读圣经可以充分经历到被经文改变生命的美好体验。

这个学期，我们将运用不同类型的圣经阅读技巧，例如了解背景、解释经文、联结上下文、了解作者意图等方式，来帮助年轻的读者们深入解读圣经所传递的丰富信息。同时，我们还要时刻预备我们对神话语的态度，因为我们要接受圣灵的帮助，让圣经中神的话能在我们的心中做工。

初中主日学

书卷阅读 – 彼得前书，彼得后书

讲员：Peter Hwang

教室：108

彼得前书和彼得后书直面当时的教会所经历的迫害、不合神心意的教导、以及各种困境。但彼得依然提醒早期的教会要从主耶稣基督中寻求希望，要靠神走出困境。

初中生们在之前的冬季和春季主日学中已经了解了整本圣经以及人类历史中的救赎故事。这个学期，他们可以专心于一部书卷的学习，以便得以更深入的研究特定的经文句节，从彼得写给早期教会流亡者的书信中收获鼓励与塑造。

三月简讯

AWANA木车大赛

3月7日，周五，晚6点 – 9点半

教会青少年将在本周五举办的木车大赛嘉年华中进行服事。期间教会内外将布设摊位和游戏。我们依然需要能提供帮助的青少年报名参与服事。如果您的孩子可以参加，请通过下方二维码报名。请不要错过这次共同服事、支持儿童部的机会。

志愿者晚餐将在当晚6点开始。

会堂简讯

会堂工作人员恳请各位家长提醒自己的孩子记得在聚会结束后清洁整理场地，尤其是在食堂旁的104教室和B堂。

先离开的一些青少年忘记清理他们自己的食物及垃圾，然后留下来的青少年不知道那是谁的，也没有去清理。

负责青少年的事工们也将就此对孩子们进行叮嘱和教导，并感谢家长们在其间的帮助。当您周五接孩子离开教会前，恳请您询问孩子是否清理了他/她的零食垃圾，提醒他们清洁整理后才能离开教会。感谢您帮助维护教会环境的整洁！

墨西哥短宣队即将结束招募

墨西哥短宣队即将成团，现已招募约25位团员。如果您和孩子有志于本次墨西哥短宣，请尽快与Peter Hwang (peetah911@gmail.com) 联系！

代祷事项

请为二月退休会献上感恩！

请为二月退休会感谢赞美神！此次退休会的圆满举办凝聚了许多的感动，领队们、青少年们、事工们的美好合作收获了成就。青少年们通过祷告、电影、工作站、以及夜间聚会，丰富地经历了神的教导与恩典。他们也通过游戏互动和排演小品得以彼此交通。本期退休会主题“美好的困境”也让每一位参与者都心生共鸣，尤其是本次退休会的筹备人员，神让他们更加深切体会到神在我们的生命中无所不能。退休会后，请大家为青少年们的收获与经历献上祷告，愿他们在此次退休会中的收获能在他们的日常生活及属灵生命成长中有所帮助。

请为墨西哥短宣队祷告

本次暑期墨西哥短宣队的组建即将结束。请为每一位还在犹豫是否参与短宣的青少年祷告，求神在他们心中做工，为他们愿意在暑期中被神带领参与短宣而预备道路。也为短宣队的领队们祷告，求神帮助他们为接下来的几个月做好各项准备。

请位聘请女性兼职事工祷告

因Elanor的工作重心逐渐从青少年服事转向其他方面，现需要为青少年组聘请一位兼职女性事工来辅助Peter完成部分工作（尤其是在牧养教会的青少年女性方面）。请为神能兴起这样一位合适的同工而祷告。求神能预备她按合身心意的方式帮助教会青少年的成长。

请为即将毕业的2025级学生们祷告

许多即将毕业的高中生们将在三月陆续收到来自大学的录取信。为神与他们同在、帮助他们在得失中学习依靠神而祷告。求圣灵带领毕业生们在未来更加信靠神、顺服神的心意，在神的帮助下作出关于未来的决定。

请为AWANA木车大赛祷告

请为本周五即将举行的AWANA木车大赛祷告！求神带领全教会以爱心与合一的态度共同努力，保守各项后勤工作，得以让这个盛大的活动顺利进行。也求神藉着这项活动，将更多的新家庭带领到我们的教会，让教会成为他们未来属灵的家。